
ANEXA nr.8 
                                                      La HCL nr. …………………………………………………….. 

Nr. .........................../........................ 
 

 
 

PROCEDURĂ  
PRIVIND ACORDAREA SCUTIRII DE LA PLATA IMPOZITULUI 
DATORAT PENTRU MIJLOACELE DE TRANSPORT AGRICOLE 

UTILIZATE EFECTIV ÎN DOMENIUL AGRICOL  
 
 

 
Art. 1  

În vederea acordării scutirii la plata impozitului datorat pentru mijloacele de transport 
agricole utilizate efectiv în domeniul agricol solicitantul depune la Direcția Fiscală Brașov 
următoarele documente: 
 
a) Cerere scrisă prin care solicită această facilitate. Cererea se depune până la 31.03.2025 

inclusiv. 
b) Certificat de înregistrare sau înmatriculare a mijlocului de transport agricol.  
c) Cartea de identitate a mijlocului de transport agricol.  
d) Copie a actului de identitate al solicitantului. 
e) Declarație pe propria răspundere a solicitantului, sub sancțiunea legii penale, 

declarație conform căreia mijlocul de transport agricol este utilizat efectiv în 
domeniul agricol.* 

 
Art. 2  

Scutirea de la plata impozitului pe mijloacele de trasport prevăzute la art. 469, alin. (2), 
litera a respectiv mijloacele de transport agricole utilizate efectiv în domeniul agricol se 
aplică, începând cu data de 1 ianuarie a anului fiscal, persoanelor care dețin documente 
justificative emise până la data de 31 decembrie a anului fiscal anterior și care sunt depuse 
la Direcția Fiscală Brașov până la data de 31 martie, inclusiv.  

 
 
 

 
        Vizat                                                                Întocmit 

     Director Direcția Fiscală Brașov,                                                   Șef Serviciu Juridic, 
Ec. MARIAN MIHĂIȚĂ VOINESCU                                         Jur. SORIN DANIEL PUIA 
 
 
 
 
 
 
* Cererea și documentele anexate se depun la sediul Direcţiei Fiscală Braşov, str. Dorobanților, nr. 4, Brașov sau 
pe adresa de e-mail: dirfiscala@dfbv.ro. 


